

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор
ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР»



Л.С.Заславский

«01» апреля 2018 г.

ПРАВОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном сайте ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР» в сети Интернет

Данный сайт, открывающийся под доменными именами park-centre.spb.ru и парк-центр.рф принадлежит и управляется Обществом с ограниченной ответственностью «Научно-производственное предприятие «ПАРК-ЦЕНТР» (ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР»), ОГРН 1027801552129.

Права на все материалы, размещенные на данном сайте, принадлежат ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР».

Запрещается полное или частичное копирование материалов, размещенных на данном сайте, на другие сайты в сети Интернет без письменного разрешения ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР».

При установке ссылок на данный сайт необходимо соблюдать требования, приведенные в разделе «Обмен ссылками» сайта.

Размещенные на сайте материалы носят исключительно информационный характер и не являются публичной офертой в трактовке Гражданского кодекса Российской Федерации.

Информация в разделе «Ссылки» предоставляется по принципу «как есть», она собрана из открытых источников в сети «Интернет» или предоставлена самими фирмами, информация о которых размещена в разделе «Ссылки».

ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР» принимает все разумные меры, чтобы информация, размещенная на данном сайте, была актуальна и достоверна.

По любым вопросам, связанным с размещенной на сайте информацией, пользователи могут обратиться в ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР» по реквизитам, приведенным в разделе «Контакты» сайта.

ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ пользователей сайта ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР» в сети Интернет

Общие сведения

Данная Политика относится к обработке персональных данных пользователей официального сайта ООО «НПП «ПАРК-ЦЕНТР» (далее - Организации) в сети Интернет, открываемого под доменными именами park-centre.spb.ru и парк-центр.рф, и содержит сведения о том, какую информацию Организация или третьи лица могут получить о пользователях сайта.

Персональные данные, собираемые при посещении сайта

При посещении сайта пользователи с использованием электронной почты или через форму обратной связи могут добровольно передавать Организации персональные данные, в частности, фамилию, имя, отчество, адреса электронной почты, номера телефонов, должность и название компании, другие персональные данные).

Пользователи, передавая персональные данные Организации, тем самым выражают свое добровольное согласие на обработку передаваемых персональных данных Организацией в соответствии с настоящей Политикой.

Организация не проверяет достоверность предоставленных персональных данных, но и не гарантирует обратной связи с пользователями при указании ими некорректных персональных данных.

Организация обрабатывает персональные данные пользователей исключительно в целях ответа на запросы пользователей.

Другие данные, собираемые при посещении сайта

Система управления сайтом автоматически собирает данные пользователей сайта, такие как IP-адрес, страна его регистрации, имя домена, с которого пришел пользователь, переходы с одной страницы сайта на другую, информация, которую браузер пользователя (функция может быть отключена пользователем в браузере) предоставляет добровольно при посещении сайта, cookies (куки). Эти данные не являются персонифицированными и используются исключительно для анализа функционирования и посещаемости сайта.

Предоставление данных третьим лицам

Организация использует полученные данные исключительно для ответа на запросы пользователей и не предоставляет их третьим лицам, кроме случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Защита данных

Организация принимает все необходимые меры безопасности по сбору, хранению и обработке собранных данных для защиты их от несанкционированного доступа, изменения, раскрытия или уничтожения.

Согласие пользователей

Используя сайт Организации, пользователи выражают свое согласие с настоящей Политикой. При несогласии с настоящей Политикой пользователи не должны использовать сайт. Использование сайта пользователями после внесения изменений в настоящую Политику рассматривается как согласие пользователей с внесенными изменениями.

Отказ от ответственности

Данная Политика распространяется только на данный официальный сайт Организации и не применима к сайтам третьих лиц, которые могут содержать упоминание о данном сайте и с которых могут делаться ссылки на данный сайт, а также не применима к ссылкам с данного сайта на другие сайты в сети Интернет. Организация не несет ответственности за действия других сайтов.

Изменения

Организация имеет право по своему усмотрению обновлять данную Политику в любое время. Организация рекомендует пользователям регулярно проверять данную Политику для того, чтобы быть в курсе изменений о том, как Организация защищает информацию о пользователях, которую собирает. Используя данный сайт, пользователи соглашаются с принятием на себя ответственности за ознакомление с данной Политикой и изменениями в ней.

Как связаться

По любым вопросам, связанным с использованием сайта, в т.ч. с данной Политикой, пользователи могут обратиться в Организацию по реквизитам, приведенным в разделе «Контакты» сайта.